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BOE nim. 223

MINISTERIO DE RELACIONES
CON LAS CORTES
Y DELA
SECRETARIA DEL GOBIERNO

CORRECCION de errores de la Orden de | de julio de
1987 por la que se aprueban los métodos oficiales de
andlisis fisico-guimicos para aguas poiables de con-

21537 sumo publico.

Advertidos errores en el texto de la mencionada Orden,

ublicada en el «Boletin Oficial def Estado» nimero 163, de fecha

de jolic de 1987, pdginas 20911 a 20919, s¢ tranmscriben a
continuacién las oportunas rectificaciones:

En el preimbulo, segundo pdrrafo, tercers fines, donde dice:
woctubre), que re?lh », debe decir: «septiembre), que regula..».

En el pre&mbu o, y dentro de la d:sgosmén derogatoria, tercera
linea, donde dice: «..las Ordenes de 3l de.», debe decir: «.las
Ordenes Ministeriales de 31 de..».

En ¢l método nimero 2, punto 2.1.1, segundo pérrafo, cuarta
igiea, donde dice: «.. desu}ada a l.», debe "decic; «..destitada a 1000

En ¢l mismo método, punto 2.3.1, segundo pirrafo, se debe

suprimir la quinta linea.

En ¢l mismo método, punto 2.3.1, debe afladirse como tercer
pérrafo, lo siguiente: «Esta solucién conservada en frigorifico ¢s
estable seis mesesm.

En ¢l mismo método, punio 2.3.1, debe aftadirse como cuarto
pédrrafo, lo siguiente: «A esta Solucidn se le asigna una intensidad
de color de 500 mg de platino/litro.e

En el método nimero 3, punto 3.3.5, pnmera tinea, donde dice:
«3.3.5 a parur.. »,debedcc:r «3.1.5, Apamr

En &l método mimero 4, punto 4.1.1, primera Emea. donde dice;
«..4cido de potao...m, debe decir: «..fcido de potasio...».

En el mismo método. puato 4.3.1, quinta linea, donde dice:
«timol. Esta Solucién tiene..w, debe decir «timol. Esta solucién
uene...»,

En el mismo método, punto 4.3.3, primera linea, donde dice;
3.6(1Na23407. 10 H;O 0,01..», debe decirt «.{Na;B0,. 10 HzO)

01,

En ¢l mismo método, punto 4.4.2, ﬁ'l drrafo, tercera Hnea,
donde dice: «..lo més préximo pos:b the decir; «..lo mas
proxima posible..».

En el método namero 5, punto 5.4, después de la fSrmula,
donde dice: «siendo:w», debe decir: «S;endo ».

En ¢l mismo método, punto 5.5, primer pdrrafo, segunda linea,
{ilggge dice: «...de Hidrografia. 1980.», debe decir: «...de Hidrologia.

En el método numero 6, punto 6.3.1, primer pérrafo, pnmm
hgea, donde dice: «..de 127) uS/cm...», debe decir: «.. de 127
#S/cm..».

En el mismo método, punto 6.3.1, y dentro del cuadro, en ¢l
apariado de «Concentracions:

Donde dice:
10-4 2x 102
5x 10-4 5% 10-2
10-3 10-1
5x 10-3 5§ % 10-1
10-2
Debe decir
1074 2% 1072
5% 1073 5x 1072
;0“ 107!
5x 10‘ §x 107!
1072

En ¢l mismo método, punto 6.5, donde dice; . .muecsira a
20 *C +1*'C.», debe decin «..nuestra 2 20 £ § "Co»
En el método nimero 7, punto 7.3.1, primer p&mfo primera

lines, donde dice: «...plata 0,IN,..», debe decir: «..plata §,1 N..».
En el mismo metodo, punto 7.3 2 primer 0, tercera linea,
donde dice: «0,1N, gota..», debe decir «0,1 N, gota..».

En el método nomero 8, punto 8.1, primer pémfo. segunda
m donde dice: «..medio de dcido., », debe decir: «..medio
I,

En el mismo método, punto §.3.3, donde dice: «...0,IN.», debe
decir: «...0,1 No»,

En ¢ mismo métode, punto 8.4, primer pérrafo, cuarta linea,

donde dice: «..de 0,45 m. Lievar..», debe «.de 0,45 pm.
Llevar..».
En ¢l mismo método, punto 8.4, primer , decimotercera

linca, donde dice: «..y calcinzam, debe decirt «..y calcinams.

En ¢! método namero 9, punto 9.3.2, donde diw o...50dio 1N.»,
debe decir: «..sodic | Now,

En el mismo método, punto 9.4,
donde dice: «..més | ml. Hervir..»,
Hervir..».

En ¢ método nimero 11, primera linea, donde dice: «A los
efectos..», debe decir: «A efectos..».

En ¢l método nimero 2, punto 12.2.3, donde dice: «...desecha-
ble.», debe decir: «...desechables.».

En ¢l método nimero 13(a), punto 13(a).3.3, donde dice: «..6N
y 0,02N», debe decir; «...6 N y 0,02 Na»

En el mismo método, punto 13(a).3.7, ‘tercera linea, donde dice:
«tiene periodo..», debe decie: wtiene un perlodo Y

En el mismo método, punto 13a).3.7 tcrcera lmea. donde dice:
«..EDTAQ,01M....», debe decir: «..EDTA 0,01 M:..

En el mismo método, punto |3(a).3.9, segunda hnca, donde
dice: «etilendiaminotetracético y...», debe decir: «etilendiaminote-
traacético y..».

En el mismo método, punto il’;&a) .3.10, donde dice: «...50dic IN
yOéN:; debe decir: «. sor.licolw{)u%l » .

n ¢l mismo método, punto 13{a er p&rra 0, primera
lines, donde dice: «..0, i,& 10,0,...», de (‘i,emr 0; 1,0; 10,05

En ¢l mismo método, punto lS{a}4 i, pnmer pé.rrafo sexta
lincg, donde dice: «..Homogenizar...», debe decir «...Homogenei-
Zar...».

En el mismo método, punto 13a).4.2.1, primer pimrafo, tercera
lines, donde dice: «..0,02N. Anotar.», debe decir «..0,02 N.
An%m? ftod 13()421 do gémf

n ¢f mismo método, punto 3 segun o,
segunda linea, donde dice: «...0,02N..» decir: «..0.0

En el mismo método, puato 13{a). 4 2, 2 pnmcr pérmfo umm
linea, donde dice: «.. 6N, Calentar. .»,debedecn'«. .6 N. Calen.
tar...».

En ef mismo método, punto 13(a).4.2.2, primer pérrafo, octave
linea, donde dice: «.. IN..», debe decir: «., | N..».

En ¢l método nimero 14, pumo 14, 3 1, tercera linea, donde
dice: «...5N y...», debe decir: «..5 N

En ¢l mismo método, punto 1441 scgundc pérrafo, segunda
linez, donde dice: «...contra-», debe decir: «...con-».

En el método nimero 13, punto 13.3, donde dice: «...Reactio-
vos.», debe decir: «...Reactivos.».

En el mismo método, punto 25.3.1, cuarta lines, donde dice:
«5N, v..», debe decir «3 N, y..

En i mismo método, pusto 2541 segundo pdrrafo, segunda
linea, donde dice: «...cotra-», debe decir; «. £OTW,

En el método niimero 16, punto 16.4.1, primer pérrafo, tercera
lineg, donde dice: «...por lm'c», debe decir: «..por litro.».

En el método nimero 17, punto 17.4.1, primer pdrrafo, primera
linea, donde dice: «...por diso, uciones», de ge decir: «...por dilucio-
nes».

En el método namero 18, punto 18.3.3, donde dice: «...1Nu»,
debe decir: «.. 1 No»,

En ¢l mismo método, punto 18.3.4, segunda lincs, donde dice:
«[KAl {.», debe decir: «[KAI .

En ¢l mismo métedo, punto 13 3.4, tercera lines, donde dice:
«..a 60° C..», debe decir «...a2 60 °C..».

En el mism_o métedo, punto 18.4.1, primer pimafo, segunda
Hz:lca, donde dice: «..de¢ bidroxico..s, debe decirr «..de hidrd-
xido...».

En ¢! mismo método, punto 18.4.1, segundo n‘a!‘o. nda
linea, donde dice: «...IN vy,.», debe dm::r‘gmil pé e

En ¢! método numero {9, punto 19.3.3, cuarta hm:a, donde dice:
«...cn refigerador.s, debe decir: «...en refngcrad oLy,

En el mismo método, punto 19.4.1, segunda linea, donde dice:
w«...de NO; a_..», debe decir; «.. de NOja »,

En ¢l mismo método, punto 19. S, primer

ndo pérrafo, cuartia linea,
ebe decir: a...mds de 1 ml.

fo, primera linea,

donde dice:r «..absorbencia obtenidos, ar,», debe decir:
«...absorbancia obtenidos hallar,w,
En e titulo del método nimero 2(a), donde dice:

«2(a)Amoniow, debe decir: «2(Ka} Amoniow.
En el método nimero 20(a), punto 20(a).1, tercer pirrafo,
ﬁﬁmda linea, donde dice: «..16n NHy se..», debe decir: «..i6n

En ¢l mismo método, punto 20¢a).3.3, donde dice: «..i0N.»,
debgndeci':r« A4 No» OdB, 20()34
el mismo mét punto 20(a segunda linea, donde
dice: «..0,1N.», debe decirt «..0,1
En ¢l mismo método, punto 20{&) 4 1 tercera linea, donde dice:
«.. 1 No», dehe decir: «...l N.».
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En el mismo método, punto 2(¥a) 4.3, sexto pérrafo, segunda
uneg, chndE dice: ;. 0(.% )20’ C.», %ebc}dircxr «..20°C : f
n el nlimero unto er p rrafo,
linea, donde dice: «.., (I;Hg - ZIK)P(b» dcgedemr {I,Hg - ?El
En ef mismo mét o, puato 20(b} 314, primers linea, donde
dice: «...6N..», debe decir; «...6
En ¢l mismo método, punto ZOSb) .3.6, segunda lines, donde
dice: «de tarrato sédico potdsico. 4H,O en..», debe decir «de
(tartrate sodico potdsico - 4H;0) en...»,
En ¢ mismo método, punto 20(b} 4, donde dice:
4Q0(b). Procedimiento.», debe decir; «2 4 Procedimiento.».
n ¢l mismo método, punio 2(Nb}.4, pnmer parrafo tercera
linea, donde dice: «..6N..», debe decir: «.6N..
En ¢f mismo método, punto 20(b).5, donde chce «20(b).7...»,
debe decir «20(b}.5.
En ¢l método numero 21, punto 21.1.3, donde dice: «..0,INL»,
debe decir: «... 0,1 No».,
En ¢l mismo método, punto 21.3, 4 primera linea, donde dice:
«..0,0IN. .», debe decir: «.0,01 N...
En ¢l mismo método, punto 21 3 4 scgunda linea, donde dice:
«.0,IN..», debe decir; o .01 N
En el mismo método, punto 21 3 5 primera linea, donde dice:
“.. %0]1\: .o, debe decir; «.0,01 N '
n ¢i mismoe método, punto l segundo parrafo,
linea, donde dice: «..diez-quince..», (febedeclrt 10-15...».
En el método nimero fu.nto 22.1, primer 0, cuarta
2:& donde dice: ssuperior & 200 Mg de...n, debe decir: «superior
a

de..».
:f mismo método, punto 22.3.2, donde dice: «...[N.», debe
decxr €.1 N

En el mismo método, ;unt.o 22.3.5, tercera linea, donde dice:
«...contiene 50 Mg de..» debe decir; w..contiene 50 kg de...»,

En el mismo método, punto 22.4.1, segundo pdrrafo, segunda
linea, donde dice: «un gota..», debe decir. «una gota.. w.

En el mismo método, punto 22.4.1, segundo pérrafo, segunda
linea, donde dice; «..sodio IN..», debe decir: w.sodio 1 N

En ¢! método mimero 23, punto 23.2.3.3, primera linea, donde
dice: «..olr0 porce-», debe decir: «...0tro proce-».

En ] mismo método, punto 23.3.1.3, primera linea, donde dice:
«...giazcoa} 2,5», debe decir: «.. (NazJCr(z)g) al 2,5».

el mismo método, punto 23,3.2.3, donde dice: «..1N», debe
decir «...) No»,

En &l mismo método, punto 23.4.2.2, primer pdrrafo, guinia
linea, donde dice: w.con un minimon, debe decir «..con el
minimos.

En ¢l mismo método, punto 23.5.1, cuarta linea:

Donde dics:
100 x Cm

debe decir:

En ¢l mismo méiodo, punto 23.5.1, quinta linea, donde dics:
«siendo:», debe decir: «Siendom,

En &l mismo método, punm 23.5.1, sexta linea, donde dice:
«Rm =..», dehe decir

En el mismo método punto 23 5.1, décima lnea, donde dice:
«Cm =_» debe decir;

En ct mismo méiodo, pumo ‘238, 2, sexta linea;
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Donde dice:
C-Fx105
A= x 105
0xRmxV
Debe decir:
C-F
A= x 10°
60X Ry xV

En ¢f mismo método, punto 23.5.2, séptima linez, donde dice:
«siendom, debe decir: «Siendow

En el mismo método, pumo 23. 5 2, duodécima linea, donde
gdice: «Rm =_.», debe decirr «R

En ¢l mismo método, punto 5‘3 5. 2 ‘decimoséptima linea, donde
dice: «..Volumen en ml de.», debe decic «. Volumen, en ml,

"3

“Enel mismo método, punto 23.5.3, cuarta linea:

Donde dice:

2x10°

xRy xV

En el mismo método, punte 23.5.3, quinia linea, donde dice;
wsiendoms, debe decir: «Siendom

En ¢l mismo método, punte 23.5.3, sexta linea, donde dice;
«T¢ =_», debe decir: «T; =..».

En el mismo método, punto 21.5.3, séptima lines, donde dice:
o«T{=..», debe decir: «Tr=..»

Y por tltimo, en el mismo método, punto 23.6, cuanta lines:

Donde dice:

4,66 x 105 F
LiD= cm—e——
60xRmxV T
Debe decir:
4,66 x 105
LID =

F
x ——
T¢

xRpxV



